

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

超市店主送来热水

市民陈娟：前两天傍晚，我外出遛弯时感觉不舒服，就顺势坐在路边的台阶上。一旁超市的老板正巧在门口站着，看我坐在路边不舒服的样子就上前询问，需不需要叫救护车。在我表示不需要后，老板给我送来一杯热水和一块巧克力。借晚报感谢这位好心的超市老板。

店员保管化妆包

市民许多多：昨天，我去市区上海广场逛街，在一家服装店试完衣服就随手把带着得化妆包落在了试衣间。我准备开车离开时才发觉化妆包不见了，急忙返回服装店寻找。店员看我回来，把化妆包还给我。原来，店员收拾试衣间时发现了化妆包，再追出去找没有看到我，就把化妆包保管了起来。借晚报感谢店员。



我求助

白色羽绒服领子发黄

市民王女士：我有一件白色的羽绒服，由于领口处经常蹭上粉底，清洗的比较多，已经发黄。想问一下大家有没有可以恢复领口颜色的办法，有知道的请告知。联系电话：3155686。

如何清理雪地靴

市民刘女士：天气转暖，雪地靴已经穿不着了，我想把鞋清洗干净收起来。鞋外面我已经清理干净，但是内里的毛不知道如何清理。直接用水刷我担心影响保暖效果，请有经验的朋友告知如何清理雪地靴内里。联系电话：3155686。
本组稿件由夏青整理



日前，新华区东环中街街道办事处县直社区联合市税务局开展志愿服务活动，志愿者在辖区清洁了卫生死角。

张婧 单新然 摄

帮办

2025年3月14日 星期五
责任校对 石会娟

责任编辑 刘夏园 青

6 沧州晚报

新闻热线：3155686 李玲 1383275613 张婧 13231751599 夏青 1513371151 霍晓华 13562730729



小区路面不平 井盖周边碎裂

有关部门：与施工单位协商修补

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日，市区黄河路师院小区的居民刘女士向本报帮办记者求助，2019年，他们小区进行了老旧小区改造，现在路面出现了地砖鼓起、井盖周边碎裂等问题，给居民生活带来诸多不便。

【现场调查】接到市民反映的问题后，记者来到师院小区，看到了起伏不平的路面（右图）。

3号楼和8号楼路面损坏情况较为严重，各单元门口凹凸不平，有几处地砖翻翘鼓起，露出了下方的泥土。有两处井盖周围水泥碎裂，边角漏洞。

刘女士告诉记者，改造后两三年，路面就出现问题，尤其雨雪天后，地砖缝隙里常溅出泥水，走在上面都要小心翼翼。

“我从2022年开始就向有关部门反映道路损坏的问题，至今没有得到解决。小区里老人孩子很多，路面不平存在安全隐患。希望有关部门能够重视此问题，尽量帮助解决。”刘女士说。

【有关部门】随后，记者陪刘女士一起来到沧州市城市管理综合行政执法局老旧小区改造办公室。有关工作人员告诉记者：楼前铺设的面包砖最怕汽车碾轧，师院小区进出车辆较多，是造成道路损坏的重要原因；再加上冻土化冻，导致地面松软，地砖翻翘。

工作人员说，师院小区“改造”的质保期已过。前年，有居民反映井盖周围损坏，他们曾联系施工单位帮助重修。

最后，经沟通商议，工作人员答复联系施工单位进行协调，看能否帮小区修补地面。



扫码看料更多

市区黄河路师院小区路面不平，井盖周边碎裂……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



堤顶路

白天也亮的景观灯已关闭

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日，市民张先生向本报帮办记者反映，市区新华桥至永济桥之间两侧的堤顶路，路边树下安装的景观灯白天也亮着。

“景观灯白天亮着没有意义，我觉得浪费资源。希望相关部门能调整照明时间。”张先生说。

【现场调查】就读者反映的问题，记者白天来到新华桥至永济桥两侧的堤顶路，观察到河堤西侧有104组、河堤东侧有106组（其中有16组单盏亮）树下景观灯。每组由两盏灯组成，分布在每一棵树的南北两侧，它们之间的距离有半米。景观灯发白光，即便是白天也很醒目。

【部门行动】就此事，记者联

系了沧州大运河（发展）集团有限责任公司。工作人员记录下景观灯的情况，表示查看现场后，对照明时间进行调整。

日前，记者白天时再次来到了新华桥至永济桥两侧的堤顶路，看到所有的景观灯已关闭。

扫码看料更多

市区堤顶路白天也亮的景观灯已关闭……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



关闭前



关闭后

千童大道

街边公园多个木条长凳损坏

城管部门：查看现场后协调维修

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前，市民关先生向本报帮办记者反映，市区千童大道东方骏景小区东门附近的一个街边小公园有多个木条长凳损坏。

“前几天，我带孩子到小游园玩，坐木凳时，裤子被凳子上的缺口划破了。希望相关部门把公园内的木条长凳检修一下。”关先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在东方骏景小区东门马路对面的一个小公园内，找到了损坏的长凳。

记者看到，小公园的广场中，有10多个木条长凳。这些凳子都是用

长约1米、宽约10厘米的木条，组合拼接而成。

记者观察发现，这些木条长凳都有不同程度的损坏，有的凳子上的木条缺失，有的凳子下的金属支架损坏松动，还有的木条已经裂开（左图）。

“平时来小公园的市民挺多的，以老年人居多。这些凳子使用率比较高，希望相关部门帮忙将损坏的长凳修理一下。”附近居民孙女士说。

【城管部门】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员记录下街边小公园长凳损坏的情况后表示，马上派人查看现场情况，随后协调维修。

扫码看料更多

市区千童大道街边公园多个木条长凳损坏……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

